



ZAGREBAČKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO

Zagrebačko knjižničarsko društvo (ZKD)  
Upravni odbor (2018.-2020.)  
Starčevićev trg 6  
10000 Zagreb

#### **ZAPISNIK 4. sjednice Upravnog odbora**

Sjednica je održana u srijedu, 28. studenoga 2018. godine, u dvorani Odjela za djecu i mladež Gradske knjižnice, Starčevićev trg 4, od 12,30 do 14 sati.

**Prisutni:** Alka Stropnik, Iva Klak Mršić, Ivana Čadovska, Jadranka Tukša, Matilda Justinić, Natalija Dragoja, Vedrana Juričić

**Odsutni:** Inja Cahun, Kristina Kalanj, Senka Kušar Bisić, Tea Grašić-Kvesić

**Ostali prisutni:** Danka Hajsig, Goran Gradiček, Karolina Zlatar Radigović

#### **Dnevni red:**

1. Usvajanje Dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika druge sjednice Upravnog odbora ZKD-a
3. Usvajanje zapisnika treće (e)-sjednice Upravnog odbora ZKD-a
4. Organizacija božićnog domjenka
5. ZKD forum
6. Organizacija stručnog putovanja
7. Razno

Predsjednica A. Stropnik sve je pozdravila, zahvalila na odazivu, konstatirala kvorum te predložila Dnevni red.

#### **AD 1) Usvajanje dnevnog reda**

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

#### **AD 2) Usvajanje zapisnika druge sjednice Upravnog odbora ZKD-a**

Zapisnik druge sjednice Upravnog odbora ZKD-a usvojen je jednoglasno.

### **AD 3)** Usvajanje zapisnika treće (e)- sjednice Upravnog odbora ZKD-a

Zapisnik treće (e)- sjednice Upravnog odbora ZKD-a usvojen je jednoglasno, s promjenom formulacije u „Upravni odbor jednoglasno je odobrio refundaciju troškova kotizacije“.

### **AD 4)** Organizacija božićnog domjenka

Božićni domjenak ZKD-a i Gradske knjižnice održat će se 13. prosinca 2018. godine u 13 sati na Odjelu za djecu i mladež Gradske knjižnice. Prije samog domjenka, u Multimedijalnoj dvorani Odjela za djecu i mladež Gradske knjižnice Nada Bezić održat će predavanje „Glazbene šetnje Zagrebom“, Radna grupa ZKD biciklisti predstaviti će sudjelovanje na biciklističkoj (Ne)konferenciji Cycling for Libraries, a na prijedlog Jadranke Tukše glazbenu točku izvesti će „Šesnaestinke“, zbor učenika i nastavnika XVI. gimnazije.

Tražiti će se ponuda cateringa, najvjerojatniji izbor je Catering Zvona, s kojima ZKD ima dugogodišnje pozitivno iskustvo.

### **AD 5)** ZKD forum

Rezervirani su termini u dvorani Filozofskog fakulteta od, srijede (23. siječnja, 20. veljače, 20. ožujak, 24. travnja i 22. svibnja), od 14-17 sati. Prva tema bit će „(Ne)konferencije knjižničara“. Glede troškova za prvi ZKD forum, Petru Lukačiću iz Koprivnice najvjerojatnije će se morati refundirati putni troškovi. Izlaganje će imati i ZKD biciklisti, a Marija Šimunović govorit će o volonterima IFLA-e i New Professionals SIG.

Govorilo se o idućim temama ZKD foruma. Vedrana Juričić predložila je autorska prava, Matilda Justinić statistiku, a Ivana Čadovska otvoreni pristup. Naredne teme će dogovarati programski odbor koji će se imenovati poslije raspisanog javnog poziva. Dok ne stignu rezultati natječaja za Javne potrebe u kulturi Ministarstva kulture i Grada Zagreba, na koje je ZKD predao prijave, a uložena sredstva u organizaciju ZKD foruma bit će minimalna.

### **AD 6)** Organizacija stručnog putovanja

Alka Stropnik dala je prijedlog stručnog putovanja u Poljsku, obavila je preliminarni razgovor s agencijama, prijedlog termina je 29. svibnja – 1. lipnja 2019. godine, a cijena bi se kretala oko 1350kn, što uključuje prijevoz, vodiča i noćenje s doručkom. Cijena je podložna korekciji. Plan putovanja bit će detaljniji i dogovoren naknadno, ali načelno bi se prvo posjetila knjižnica u Brnu, a zatim dvije, tri knjižnice u Krakovu te na povratku rudnik soli u Wieliczki. I. Čadovska će kontaktirati kolegu u Poljskoj glede obilaska knjižnica.

### **AD 7)** Razno

Produžuje se rok za javni poziv za članove uredništva Novog uveza.

Višnja Novosel i Marija Šimunović idu na Erasmus+ radionicu 29. studenoga 2018. godine.

Umjesto Maje Sever Pavić, na radionicu Jednostavno knjigovodstvo za udruge 15. prosinca ide Goran Gradiček.

Alka Stropnik i Jadranka Tukša bile su na stručnom skupu u Mariboru gdje je dogovorena daljnja suradnja. Kolege dolaze u Zagreb 8. prosinca 2018. godine vlakom i obići će Gradsku knjižnicu gdje će biti ponuđen doručak, knjižnicu Ekonomskog fakulteta i knjižnicu OŠ Miroslava Krležje. Povratni posjet članova ZKD-a dogovoren je za 21. prosinca 2019. godine. Odobren je prijedlog financiranja zajutraka u Gradskoj knjižnici, kao i refundacija Alki Stropnik za olovke i straničnike koje je odnijela kao poklon na stručni skup u Maribor. Kao problem istaknut je nedostatak promotivnog materijala ZKD-a. Vedrana Juričić predložila je izradu platnenih vrećica, a o toj problematici raspravljat će se na jednoj od sljedećih sjednica.

Alka Stropnik govorila je e-savjetovanje o Popisu reguliranih profesija u RH koje je otvoreno do 29.11.2018. godine te pozvala kolege da se svojim komentarima uključe u raspravu. Naime, u točki 49. *Regulirane profesije u području rada knjižnica*, brišu se viši knjižničar i knjižničarski savjetnik.

Matilda Justinić ispričala je neugodnu situaciju vezanu za kotizaciju uz Skupštinu HKD-a.

Sastanak je završio u 14,00 sati.

Zapisnik sastavio: Goran Gradiček